

День поселков  
Арамиль и Светлый  
стр 1,6

Результаты публичных  
слушаний  
стр 2

Арамильцы о  
проблемах города  
стр 5

Открылось  
новое кафе  
стр 7

По страницам  
российской прессы  
стр 8



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. Издаётся с 1996 г.

# Арамильские ВЕСТИ

№34 (881)  
28 Августа 2013 г.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15  
Тел: 3-04-91.Эл.  
почта: aramil\_vesti@mail.ru



Рекомендуемая  
цена - 10 руб.

Праздник

## Два юбилия в один день

День поселка отпраздновали в прошлую субботу жители поселков Арамиль и Светлый.



Праздник этот отмечается нечасто – раз в пять лет. Зато отмечается весело, ярко, шумно. А в этот раз и повод был достойный: оба поселка были юбилярами. Поселку Светлый исполнилось 55 лет, поселку Арамиль – 80 лет.

По традиции народное гулянье проходило на площади перед зданием КДК «Виктория» Светлого. Здесь была развернута торговля сладостями, прохладительными напитками, жарились шашлыки. Рукодельницы поселков устроили выставку своих поделок, можно было полюбоваться детскими рисунками и многим другим. Малыши прыгали на надувных, детских аттракционах.

Повезло и с погодой, день был теплый, солнечный. После обеда жители начали заполнять площадь.

Открыл официальную часть праздника глава округа Владимир Герасименко. Он поздравил жителей, наградил грамотами самых достойных представителей двух поселков, работающих в бюджетной сфере. Поднялись на сцену и долгожители, и молодые родители с новорожденными детьми. Только с начала этого года на свет появилось 33 новых жителя поселков.



А затем начались традиционные детские и спортивные мероприятия. Взрослые и дети играли в шахматы и шашки, состязались в армрестлинге, взирались наверх по столбу.



### С ДНЕМ ЗНАНИЙ!

Дорогие учителя, все работники образовательных учреждений, школьники и их родители!

Через несколько дней вновь, как и всегда 1 сентября, каждый из вас тепло скажет: Здравствуй, школа! А школа вновь встретит своих питомцев и их наставников. Начнется новый учебный год.

Поздравляем вас с этим большим и радостным событием и выражаем надежду на то, что новый учебный год станет по-настоящему плодотворным, принесет только радостные и счастливые волнения.

Желаем здоровья, успехов на дороге к знаниям. Пусть для каждого и того, кто учит, и того, кто учится, будет она светлой.

С праздником вас, дорогие учителя и школьники. С Днем знаний!

Владимир Герасименко, глава  
Арамильского городского округа

Валерий Ярмышев, председатель Думы  
Арамильского городского округа

Самые маленькие участвовали в конкурсах и викторинах. Не обошлось и без показательных выступлений юных кардиналов. Прошел конкурс и среди взрослых «Алло, мы ищем таланты», в котором любой желающий мог попробовать себя



Продолжение на стр. 6